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„Chceme obor TZB posunout na vyšší úroveň. Systémy větrání, vytápění, chlazení, odsávání
a filtrace vzduchu musí být nejen kvalitní a moderní, ale i úsporné a optimalizované,“
vysvětluje Miloš Gregor, který skupinu vybudoval.

Pro segment prodeje klimatizací a tepelných čerpadel současně vznikla obchodní značka Klimavision.

Firma GreMi KLIMA se v roce 2022 dostala na Slovensku na první místo v oblasti instalace TZB
podle ASB Almanachu 2023. Její tržby dosáhly 32 milionů eur.

Skupina GREMI má silné know-how, opírající se o 35 let působení v oblasti vzduchotechniky a TZB.
Patří jí několik unikátních řešení jako řízení výkonu odsávání podle aktuální potřeby SmartEye.
Ekologický kotel na spalování biomasy nebo kontejnerová řešení bioplynových stanic zase
představují absolutní novinky na trhu. Ve stádiu finalizace jsou kontejnerové jednotky pro výrobu
tepla a chladu tepelnými čerpadly.

„Chceme zlepšovat prostředí pro život s využitím nejefektivnějších technologií. Naší vizí je být
nejinovativnější společností v oblasti instalací technického zařízení budov ve střední Evropě,“ dodal
Miloš Gregor.

Skupina, která v rámci Slovenka a Česka ročně zvládá téměř 2500 zakázek, chce v příštích letech
expandovat do dalších zemí. Již nyní její firmy realizují projekt instalace TZB v Krakově v Polsku a
hotelu v německém Menheimu.

„Na stavební trh už léta přinášíme odbornost, schopnost dodat energeticky optimalizovaná a úsporná
řešení s komplexními službami. A na tom dál systematicky stavíme,“ uzavřel Miloš Gregor.

GreMi KLIMA jako první v odvětví TZB v roce 2012 uvedla na trh a začala používat technologii
SMARTEYE, která přináší úsporu, přehled a dálkový monitoring výkonu odsávacích zařízení. Tím se
snížují provozní náklady klienta.

Novátorský a odvážný přístup je hlavním pilířem všech firem skupiny GREMI, díky němuž oste.
Výsledkem je i nasazení nejmodernějšího a nejekologičtějšího chladiva R290 v nabízených tepelných
čerpadlech, nasazení IoT na nonstop online monitorování a optimalizaci chodu zařízení. I to se
projevuje v úspoře nákladů klienta a jeho pohodlí při správě TZB technologií.

V krátké budoucnosti chce GREMI do TZB odvětví implementovat novou technologii stropního
chlazení, která přinese dramatické snížení investičních nákladů při zachování maximálního komfortu
u klienta.

Více informací o skupině GREMI se dozvíte na webu www.gremi.com
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